



Память во имя мира – так называется буклете и акция длиной в два года.

7 мая в песоченской библиотеке состоялась презентация буклете, посвященного 70-летию Победы. Красочный сборник издан муниципальным советом поселка.

Инициатор проекта – библиотекарь-краевед Любовь Бронзова – сумела сплотить

ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА ПЕСОЧНЫЙ НАПИСАЛИ ДВЕ КНИГИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПОБЕДЕ

вокруг себя коллектив единомышленников, которые два года собирали по крупицам память о Великой Отечественной войне, понимая, что 70-летие Победы предоставляет, может быть, последний шанс получить информацию о том, как все было на самом деле, из первых рук.

«В этом буклете отражена связь четырех поколений, начиная от детсадовцев, которые сделали рисунки в честь Великой Победы, до их родителей, дедов и прадедов».

Собравшиеся в библиотеке аплодисментами встречали школьников, учащихся 466-й школы, два года

ухаживающих за могилами фронтовиков. Они были отмечены как участники акции «Память во имя мира». Среди награжденных педагоги поселка Песочный, кропотливо собиравшие материалы в «Книгу памяти» поселка. Среди них и учитель математики школы №466 Татьяна Ракевич. Вместе с библиотекарем-краеведом Любовь Бронзовой они подняли архивы Всеволожска и паспортного стола поселка Песочный. После просмотра 10 тысяч имён удалось выявить 910 жителей поселка, защищавших Родину, треть из них не вернулись домой. Ранее по данным сестрорецкого военкомата считалось, что их чуть боль-

ше 100. Вспомнить каждого павшего очень помогли документы центрального архива Министерства Обороны РФ города Подольска, электронного банка данных «Мемориал», электронного банка данных «Подвиг народа», материалы поисковых отрядов. Использовались све-

дения из архива краеведческого центра библиотеки поселка Песочный. Любовь Бронзова лично проделала большой труд, просматривая личные дела погибших и пропавших без вести в электронном банке данных «Мемориал», которые разместились на 500 страницах

